
Megoldás. Ha a Föld felszínén a légnyomás (átlagosan) 100 kPa, akkor a földfelszín minden négyzetméterére

(átlagosan) 100 kN er® hat. Ez az er® az 1 m

2
alapterület¶, közelít®leg hasáb alakúnak tekinthet® leveg®oszlop súlyából

származik, a valamekkora (véges) magasságú leveg®oszlop tömege kb. 10 000 kg. Mivel a Föld felszíne

A
Föld

= 4R2π = 4 ·
(

6,37 · 106 m
)2

· π ≈ 5,1 · 1014 m2,

a légkör tömegére az

M
légkör

≈ 104
kg

m2
· 5,1 · 1014 m2 = 5,1 · 1018 kg

be
slést adhatjuk.

Megjegyzések. 1. A fenti számolás alulbe
sli a légkör tömegét, hiszen az 1 m

2
alapterület¶ egyenes hasábok között � a föld-

felszín görbülete miatt � még vannak �kilógó� részek.

2. A leveg®oszlop tömegének számításakor azt is �gyelembe kellene vennünk, hogy a nehézségi gyorsulás a magasság nö-

vekedtével 
sökken. Az átlagos nehézségi gyorsulás biztosan kisebb, mint a földfelszín közelében mérhet® g0 érték, a tényleges

tömeg tehát nagyobb, mint a g0 alapján számított.
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